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Eupen, 22 квітня 2026 

 

Ми хочемо почути вашу думку! 
 

Шановні громадянки та громадяни,  
 

Парламент вибрав Вас за методом жеребкування:  

Ви можете стати членом зборів громадян !  

 

Реєструйтеся та познайомтеся з 30 іншими громадянами, які будуть 

обрані шляхом жеребкування. Разом у вас є можливість висловити свою 

думку політикам на тему «Що для вас важливіше: нові квартири чи дитячі 

майданчики, сільське господарство, природа чи промисловість? Для чого 

слід використовувати ті чи інші території у Східній Бельгії?» 

 

Протягом приблизно 5 зустрічей ви будете разом з іншими учасниками збирати 

інформацію (тобто слухати експертів), обговорювати, а потім висловлювати рекомендації 

політикам. За участь у засіданнях вам виплачуватимуть добові та відшкодовуватимуть 

витрати на проїзд 

 

Долучитися може кожен охочий: Жодних спеціальних знань не потрібно! Ви 

отримаєте інформаційні матеріали та зможете заслухати експертів для ознайомлення з 

темою. Ідея полягає в тому, щоб звичайні громадяни могли висловити свою думку. Дискусія 

супроводжується професійним модератором, щоб кожен мав змогу висловитися. 

 

Після цього деякі з учасників представлять рекомендації, розроблені на засіданні громадян, 

політикам. Потім політики пояснять на публічних зборах, як вони виконуватимуть 

рекомендації. Рік потому перевіряється, чи виконали політики свої обіцянки. Таким чином, 

діалог громадян може мати прямий вплив на політику Східної Бельгії !  

 

Якщо ви бажаєте взяти участь, будь ласка, заповніть жовтий формуляр "Прояв 

інтересу", що додається, та надішліть її мені поштою або електронною поштою до 15 

квітня 2026 року. З-поміж усіх отриманих відповідей ми проведемо жеребкування для 

визначення остаточних 30 учасників. Якщо у вас виникли будь-які питання або проблеми, 

будь ласка, без вагань звертайтеся до мене. 

 

Повідомте нашим політикам, що ви думаєте про «територіальне планування», і долучіться 

до того, щоб життєвий простір у Східній Бельгії був облаштований з урахуванням майбутніх 

потреб. 

 

З інтересом чекаю вашої відповіді! 

 

 

Anna Stuers 

Сталий секретар постійного діалогу громадян у парламенті Східній Бельгії 

німецькомовної спільноти Бельгії 

 

Зустрічі: Засідання тривають з 9:00 до 16:00 і завжди проходять по суботах – а саме, 

ймовірно, у такі дні: 12.09.2026 та 26.09.26 в Парламенті м.Eupen; 10.10.26 та 24.10.26 в 

залі „Wisonbrona“ в м. Sankt Vith, та 07.11.26 в Парламенті м. Eupen. Буде забезпечено 

харчування. 

Чому варто 

прийняти 

участь? 
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